
平成２９年度２学期 地域アンケート結果

平成２９年１２月２２日

日置市立伊集院北小学校

回答人数１７名（学校評議員，民生委員，自治会長）

【アンケート項目・結果】

【４：思う ３：少し思う ２：あまり思わない １：思わない】

番号 アンケート項目 評価

１ 自己肯定感（人権） 3.6↑

子どもたちは，元気よく生活し，地域での活動にも積極的に参加していると思います (3.5)

か。

２ 学力向上（授業） 3.9↑

学校は，子どもたちの学力を高めるために熱心に取り組んでいると思いますか。 (3.6)

３ 生徒指導（道徳） 3.6↑

子どもたちは，地域で進んで，大きな声であいさつができていると思いますか。 (3.5)

４ 生徒指導（環境） 3.8

学校は，きれいに整備され教育的な配慮がなされた環境づくりができていると思いま (4.0)

すか。

５ 保健指導（安全） 3.7↑

子どもたちは，交通のきまりを守り，安全に気を付けて生活していると思いますか。 (3.6)

６ 情報発信 3.9↑

学校は，学校だよりなどの情報発信を定期的に行ったりしていると思いますか。 (3.8)

７ 開かれた学校 3.9↑

学校は，諸行事への案内を計画的に行ったり，学校施設の開放を行ったりして，開か (3.7)

れた学校づくりに取り組んでいると思いますか。

８ 問題への対処（連携） 3.9↑

学校は，相談や連絡に対して，誠実にかつ迅速に対応していると思いますか。 (3.6)


